

Solrød Menighedsråd

Solrød Menighedsråd indkaldes hermed til menighedsrådsmøde den 10. februar (online møde)

**Mødet starter kl. 18.00.
Jacob sidder klar fra kl. 17.30, hvis I skal have hjælp med tilslutning.**

Menighedsrådsmedlemmer melder afbud, stedfortrædere tilmelder sig til Arne Nielsen og kordegn. Evy kommer i SSK, hvor vi hjælper med tilslutning.

Dagsorden:

Menighedsrådsmøde

Den 10. februar 2021 Blad nr. 1

Fraværende med afbud:

Deltager: Annette F., Vibeke T., Kirsten Thyboe

Fraværende uden afbud: Evy Jørgensen

10/02.01

Godkendelse af dagsorden.

10/02.01

Dagsorden er godkendt af enstemmigt menighedsråd.

10/02.02

Regnskabsstatus pr. 31. jan. 2021

Bilag følger

PU-tidsplan

Bilag

10/02.02

Ole orienterede. Regnskabet med udgang af jan. 2021 ser godt ud.

2020 regnskabet skulle ligge klar til godkendelse primo marts.

Arne informerede om PU tidsplan.

10/02.03

Godkendelse af kollektlisten for 2021

Bilag

10/02.03

Charlotte foreslår den fremsendte kollektliste.

Enstemmigt menighedsråd tiltræder kollektlisten 2021

10/02.04

Mødedatoer for 2021

Følgende dage er foreslået:

17. marts –

20. april

18. maj

9. juni

18. august

21. september

12. oktober

16. november

10/02.04

Datoerne tiltrådt. Dog skal vi ved næste fysiske møde kigge på mødedatoerne i august og september, da Charlotte ikke kan de to datoer.

10/02.05

A. Forretningsorden

Bilag

B. Udfærdigelse af referater.

Bilag

10/02.05

A. Forretningsorden blev tiltrådt af et enstemmigt menighedsråd.

B. Jacob fremlagde et ønske om, at der står mere ud for punkterne i referatet. Jacob foreslår, at hver udvalgsformand forlods skriver et kort referat/orientering, som fremsendes til kordegnen, og som indsættes i dagsorden.

Solrød Menighedsråd	Menighedsrådsmøde Den 10. februar 2021 Blad nr. 2
10/02.06 Honorarer for de valgte poster i MR Bilag	10/02.06 Arne foreslår, at vi kører videre med de honorarer, vi udbetaler i dag. Enstemmigt MR tiltræder de i dag brugte honorarer.
10/02.07 Udvalgsfordeling. Bilag	10/02.07 Ole og Arne efterlyser flere medlemmer i præstegårdsudvalget. Hvis nogen gerne vil være med sender I en mail til Arne. Arne gennemgik hvem der var formand for udvalgene, og pt. er der kun et udvalg der ikke har en formand, og det er pr- udvalget. Marianne Thyboe indkalder til det første møde i pr udvalget. Arne sender en kommissorie skabelon til formændene for udvalgene, og derefter skal udvalgene indkaldes til møde.
10/02.08 Børneattester Hvor hyppigt skal der indhentes børneattester for MR og personale?	10/02.08 Arne foreslår, at vi hvert 4. år indhenter nye børneattester. Alle synes det skal gøres regelmæssigt og efter lidt diskussion vedtager enstemmigt MR at der indhentes børneattester på medarbejder og MR-medlemmer hvert 2. år med start 2021.
10/02.09 Vores nye præst ☺	10/02.09 Arne orienterede.
10/02.10 Fritid i Solrød lørdag den 28. august 2021. Skal vi deltage? Skal der være lukket for kirkelige handlinger denne dag?	10/02.10 Carsten synes vi skal deltage hvis der er nogen der kan overkomme det, også i henhold til vores visioner. Arne kunne se det som et sted hvor de nye MR-medlemmer kunne blive præsenteret. Der er kun få MR-medlemmer der ønsker at stille op til dagen. Charlotte synes, vi skal aflyse i år og så deltage i 2022, hvor vi har bedre tid til at forberede en stand. Enstemmigt MR beslutter at Solrød sogn ikke deltager i Fritid i Solrød i 2021. Dette er op til præsterne, om der skal lukkes for kirkelige handlinger i Solrød kirke den 28. august 2021.
10/02.11 Aktuel situation vedr. Covid 19	10/02.11

Solrød Menighedsråd	Menighedsrådsmøde Den 10. februar 2021 Blad nr. 3
	Vibeke T. orienterede om bl.a. at al personale regelmæssigt bliver testet, og at vi pt. ikke har haft nogen syge af corona. Vi er udlånskirke, som gør at andre sogne kan låne kirken til bisættelse/begravelse. Dette har medført, at vi havde 5 bisættelser i sidste uge, hvilket er hårdt for især vores kirketjenere, som deltager ved alle handlingerne.
10/02.12 Orientering fra udvalgene: (Referater se under interne info) Aktivitetsudvalg Tirsdagscafeen Gudstjenestevalget	10/02.12 Jacob har indkaldt til møde torsdag den 11. februar 2021. På mødet skal der være valg af formand, udfærdigelse af kommissorium, og tanker omkring hvad der kan lade sig gøre fremadrettet. Evy Jørgensen var ikke til stede Carsten orienterede om podcasten der ligger på vores hjemmeside. I søndags var der 8 i kirken og 17 der havde lyttet til podcasten. Der er udfærdiget et brev, som skal sendes til vores kernemenighed med bl.a. info om podcasten. Fastelavnssposerne er pakkede og videoen er set af rigtig mange. Carsten har kontaktet 6 streamings udbydere, som kommer og kigger på Solrød Strandkirken for at kunne give et tilbud. Det er tænkt som en live streaming. Kirsten B opfordrer til at andre får mulighed for at deltage: Onsdag kl. 14.30 AVC Torsdag kl. 14 First Level Arne vil gerne have at Pr-udvalget deltager i møderne med streamings udbyderne. Carsten udsender mails med datoer for besøg af streamings udbyderne til MR. Carsten mener ikke streaming hører ind under Pr-udvalget, da biskoppen kræver, at præsterne også skal kunne forkynde for dem som ikke kan/tør komme i kirken pga. corona. Pia og Marianne er enige i at streamingen ikke hører ind under pr-udvalget. Der er bud på, at streamingen ligger under gudstjenestevalget eller KK- udvalget.

Solrød Menighedsråd

Menighedsrådsmøde

Den 10. februar 2021 Blad nr. 4

Kirke-kirkegårdsudvalget

Carsten opfordrer til at der maks. kommer 2 personer udover Carsten, så der maks. er 5 personer i kirken.
Der er forslag fremme om evt. at leje streamings udstyret.
Jacob foreslår, at tilbuddene bliver sendt ud til MR medlemmerne, så det kunne blive besluttet på MR mødet i marts måned.
Carsten mener, at det er et tvæрудvalgsbudget, der skal dække udgiften.
Arne foreslår, at Kirsten B og Marianne Thyboe deltager sammen med Carsten, når udbyderne er i kirken.

Kirsten B orienterede om bl.a.:
Den indvendige kalkning af Solrød kirke skrider godt fremad.

KK udvalget holder for tiden møder med graverne for at gennemgå Pleje-og udviklingsplanen.
KK-udvalget holder møde den 1. marts 2021.

Personaleudvalget

Vibeke T.: Der er ikke holdt noget møde længe. Det er svært, når vi ikke ses alle sammen på samme tid. Mange bisættelser/begravelser i øjeblikket. Der er godt gang i den med bl.a. pakning af fastelavnsposer, og alle personale giver en hånd med, hvor der er behov.

Pr-udvalg:

Evt. arbejdsområder

Hvilke kommunikationskanaler skal vi bruge fremadrettet?

Streaming?

Bilag

Vibeke T spørger om udvalgene er arbejdende udvalg eller beslutningsudvalg.
Der skal tages beslutning omkring hvilken målgruppe, vi vil ramme og hvilke kommunikationskanaler, vi skal bruge til at få fat i målgruppen.

Præstegårdsudvalg

Ole orienterede: En mindre vandskade skal udbedres.

Økonomiudvalg

Arbejds miljøgruppen (AMG)

Ole indkalder hurtigst muligt til et møde

Provstiudvalget

Provstidagen den 13. marts 2021 er aflyst

Valg til provstiudvalg ultimo 2021

Intet nyt

Arne orienterede omkring nogle problemer omkring manglende ansøgninger i forbindelse

Solrød Menighedsråd	Menighedsrådsmøde Den 10. februar 2021 Blad nr. 5
	med kalkningen af Solrød kirke. Der indkaldes til et møde snarest. Der skal være valg til provstiudvalget ultimo 2021.
10/02.13 Meddelelser fra medarbejderrepræsentanten	10/02.13 Annette takkede på vegne af medarbejderne for julegave og julekomsammen.
10/02.14 Meddelelse fra præsterne	10/02.14 Carsten har overtaget hvervet som gymnasiepræst fra Christina Wandel Jersie. Præsterne synes, det er underligt med så få kirkegængere til gudstjenesterne om søndagen. Charlotte synes, der er meget travlt bl.a. med mange samtaler med borgerne og meget planlægning.
10/02.15 Nyt fra menighedsplejen Valg af nyt medlem fra menighedsrådet	10/02.15 Carsten fortalte lidt om menighedsplejen og dennes virke. Det er en stor udfordring, at der ikke er nogen indtægt fra butikken- da den er lukket pga. corona. Pia Junker blev valgt som repræsentant for Solrød sogns menighedsråd i Menighedsplejens bestyrelse.
10/02.16 Orientering fra formanden. Budget for Vejlauget Møllebjerg Bilag Bidrag fra AA dkm's' støtteprojekt Bilag Takkebrev fra Greve-Solrød Provsti's indsamlingsprojekt.	10/02.16 Arne orienterede. Solrød sogn ønsker ikke at støtte dkm's projekt.
10/02.17 Eventuelt	10/02.17 Ole orienterede omkring Folkekirkens sogneindsamling, og Ole foreslår at vi ikke deltager i dette i 2021. Marianne opfordrer til at man kun svarer afsenderen, når man modtager en fællesmail om f.eks. en mødedato. Carsten har kigget på præstetavlen og bemærket, at der mangler nogle navne på tavlen. Kirsten B :præstetavlen bliver opdateret når den nye præst er tiltrådt.

Solrød Menighedsråd

Menighedsrådsmøde

Den 10. februar 2021 Blad nr. 6

Jacob: Kunne præstetavlen komme på hjemmesiden- PR-udvalget kigger på det.

Næste møde er den 17. marts 2021.
(AMA har ferie den 17. marts)
Mødet sluttede kl. 20.15

Arne Nielsen
Referent Anne-Marie Andersson